

RETIFICAÇÃO DA CONVOCAÇÃO PARA ASSINTURA DE CONTRATO Nº 62

SESA PROCESSO SELETIVO Nº 003/2025 – FUNDAMENTAL, MÉDIO E MÉDIO/TÉCNICO

O **SECRETÁRIO DE ESTADO DA SAÚDE**, no uso da atribuição legal, que lhe foi conferida pela Lei nº 3.043/75, Art. 46, alínea "o", considerando o resultado final da classificação dos candidatos, conforme Edital nº **003/2025**, torna pública a **RETIFICAÇÃO DA CONVOCAÇÃO PARA ASSINTURA DE CONTRATO Nº 062-003/2025 – FUNDAMENTAL, MÉDIO E MÉDIO/TÉCNICO**, a fim de proceder a 3ª Etapa para assinatura de contrato do Processo Seletivo.

1. DA CONVOCAÇÃO PARA ASSINTURA DE CONTRATO

[...]

ONDE SE LÊ:

Prezado Candidato							
A Secretaria de Estado de Saúde, através da Gerencia de Recursos Humanos, tendo em vista sua APROVAÇÃO no Processo Seletivo, vem convocá-lo para formalização do Contrato de Trabalho.							
* Abaixo seguem orientações:							
1 – O candidato deverá encaminhar-se à sua Unidade de Trabalho / Hospital, DE ACORDO COM O QUADRO ABAIXO.							
2 – O prazo máximo para dar o aceite a unidade é até às 16h do dia 07/05/2025.							
3 – Caso não dê o aceite na sua unidade trabalho / Hospital na data agendada implicará na ELIMINAÇÃO, perdendo o direito à vaga.							
CONVOCADO 06/05/2025							
LOTAÇÃO	CARGO	Classif.	Nome	Inscrição	Editais	Data Limite de Apresentação na unidade	UNIDADE
VAGA RESERVADA PARA NEGRO							
NOROESTE (BARRA DE SÃO FRANCISCO E	TÉCNICO EM ENFERMAGEM I	35	Valdineia Aparecida Ferreira Paubel	2732153	006-003-2025	07/05/2025 até as 16h	HDAMF - HOSPITAL DR. ALCEU MELGAÇO FILHO

LEIA - SE:

Prezado Candidato							
A Secretaria de Estado de Saúde, através da Gerencia de Recursos Humanos, tendo em vista sua APROVAÇÃO no Processo Seletivo, vem convocá-lo para formalização do Contrato de Trabalho.							
* Abaixo seguem orientações:							
1 – O candidato deverá encaminhar-se à sua Unidade de Trabalho / Hospital, DE ACORDO COM O QUADRO ABAIXO.							
2 – O prazo máximo para dar o aceite a unidade é até às 16h do dia 07/05/2025.							
3 – Caso não dê o aceite na sua unidade trabalho / Hospital na data agendada implicará na ELIMINAÇÃO, perdendo o direito à vaga.							
CONVOCADO 06/05/2025							
LOTAÇÃO	CARGO	Classif.	Nome	Inscrição	Editais	Data Limite de Apresentação na unidade	UNIDADE
VAGA AMPLA CONCORRÊNCIA							
NOROESTE (BARRA DE SÃO FRANCISCO E	TÉCNICO EM ENFERMAGEM I	35	Valdineia Aparecida Ferreira Paubel	2732153	006-003-2025	07/05/2025 até as 16h	HDAMF - HOSPITAL DR. ALCEU MELGAÇO FILHO